

**Аналіз регуляторного впливу
до проекту регуляторного акта - рішення Рубіжанської міської ради
«Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних
осіб-підприємців на території Рубіжанської територіальної громади»**

Аналіз регуляторного впливу проекту рішення Рубіжанської міської ради «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на території Рубіжанської територіальної громади» підготовлено на виконання вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 року №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта», зі змінами від 16 грудня 2015 року №1151.

I. Визначення проблеми

Податковий кодекс України є законодавчим актом вищої юридичної сили, який регулює відносини, що виникають у процесі встановлення та скасування податків та зборів в Україні, визначає вичерпний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, платників податків та зборів, їх права та обов'язки, компетенцію контролюючих органів, повноваження і обов'язки їх посадових осіб під час здійснення податкового контролю, а також відповідальність за порушення податкового законодавства.

Статтю 10 Податкового кодексу України визначено перелік місцевих податків і зборів. До місцевих податків належать: єдиний податок та податок на майно.

Пунктом 24 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» задекларовано, що встановлення місцевих податків і зборів відповідно до Податкового кодексу України, відноситься до виключної компетенції сільських, селищних, міських рад.

Відповідно до пункту 12.3. статті 12 Податкового кодексу України сільські, селищні, міські ради та ради об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, в межах своїх повноважень приймають рішення про встановлення місцевих податків та зборів та податкових пільг зі сплати місцевих податків і зборів до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлюваних місцевих податків та/або зборів, та про внесення змін до таких рішень.

Відповідно до підпункту 12.3.3. сільські, селищні, міські ради та ради об'єднаних територіальних громад, створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, надсилають у десятиденний строк з дня прийняття рішень, але не пізніше 25 липня року, що

передуює бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлених місцевих податків та/або зборів та податкових пільг зі сплати місцевих податків та/або зборів, до контролюючого органу, в якому перебувають на обліку платники відповідних місцевих податків та/або зборів, в електронному вигляді інформацію щодо ставок та податкових пільг зі сплати місцевих податків та/або зборів у порядку та за формою, затвердженими Кабінетом Міністрів України, та копії прийнятих рішень про встановлення місцевих податків та/або зборів та про внесення змін до таких рішень.

Якщо в рішенні органу місцевого самоврядування про встановлення місцевих податків та/або зборів, а також податкових пільг з їх сплати не визначено термін його дії, таке рішення є чинним до прийняття нового рішення.

Відповідно до підпункту 12.3.4. пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 25 липня року, що передуює бюджетному періоду, в якому планується застосування встановлюваних місцевих податків та зборів або змін (плановий період). В іншому разі норми відповідних рішень застосовуються не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим періодом.

Враховуючи зміни в адміністративно-територіальному устрої Луганської області, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 717-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Луганської області», в результаті чого було сформовано Рубіжанську територіальну громаду, у яку увійшли Булгаківська, Варварівська, Голубівська, Кудряшівська та Михайлівська сільські громади, з визначенням адміністративного центру - місто Рубіжне.

Рішенням Рубіжанської міської ради від 29.12.2011 № 15/186 «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб – підприємців» (із змінами, внесеними згідно із рішеннями Рубіжанської міської ради від 27.06.12 №22/3, від 27.09.2012 № 26/7, від 29.01.2015 №48/6) встановлені фіксовані ставки єдиного податку лише для фізичних осіб – підприємців м. Рубіжне.

Виходячи з цього, з метою безумовного виконання законодавства, недопущення суперечливих ситуацій, забезпечення дохідної частини бюджету територіальної громади, виконання основних показників економічного і соціального розвитку громади, територіальна громада повинна прийняти рішення «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб - підприємців на території Рубіжанської територіальної громади».

Проблема, яку пропонується розв'язати – забезпечення дохідної частини бюджету територіальної громади, шляхом врегулювання справляння єдиного податку на території Рубіжанської територіальної громади, а саме розповсюдження дії рішення на територіальні громади, які увійшли до складу Рубіжанської територіальної громади, визначення на законних підставах розміру ставок єдиного податку відповідно до Податкового кодексу України.

Причини виникнення проблеми:

Ріст цін на енергоносії, зростання розміру мінімальної заробітної плати, збільшення витрат на фінансування об'єктів, які утримуються за рахунок коштів територіальної громади та реалізацію соціальних та інфраструктурних проектів на території територіальної громади потребують більшої наповненості бюджету, в той же час надходження до загального фонду бюджету територіальної громади від сплати місцевих податків і зборів не дають змоги вирішувати в повній мірі всі проблеми на території громади.

Перед Рубіжанською міською радою постає проблема вирішення питання щодо забезпечення надходжень до бюджету, шляхом використання своїх повноважень, а саме встановлення ставок податку, що будуть діяти на території Рубіжанської територіальної громади.

Враховуючі норми Бюджетного та Податкового кодексу України територіальна громада має до 15 липня затвердити рішення про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб – підприємців, які будуть діяти на території Рубіжанської територіальної громади.

Оцінка важливості проблеми:

Проблема, яку пропонується вирішити є дуже важливою для територіальної громади. Кожен податок є важливою складовою доходів бюджету, оскільки забезпечує внесок у його наповнення.

Згідно з бюджетним законодавством єдиний податок є одним з джерел надходжень загального фонду місцевого бюджету, за рахунок якого забезпечується виконання соціально - економічного та культурного розвитку територіальної громади, реалізується ряд місцевих, цільових програм.

Прийняття даного рішення необхідно для прозорого та ефективного встановлення місцевих податків та зборів, здійснення необхідного контролю за повнотою проведення платежів.

У разі неприйняття рішення про встановлення фіксованих ставок єдиного податку, що є обов'язковим відповідно до ст.12 Податкового кодексу України, податок справлятиметься із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування єдиного податку.

Прийняття цього регуляторного акта дасть можливість встановлення єдиного податку, порядку здійснення контролю за додержанням правил розрахунку та сплати відповідного податку.

Важливість проблеми при затвердженні єдиного податку полягає в тому, щоб забезпечити місцевий бюджет належним чином та спрямувати отриманні кошти від сплати податку на вирішення соціальних проблем та покращення інфраструктури територіальної громади.

Відповідно до статей 291, 293 Податкового кодексу України, Рубіжанською міською радою планується встановити фіксовані розміри ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців першої-третьої груп платників єдиного податку:

1) перша група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб, здійснюють виключно роздрібний продаж товарів з

торговельних місць на ринках та/або провадять господарську діяльність з надання побутових послуг населенню і обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 167 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року;

2) друга група - фізичні особи - підприємці, які здійснюють господарську діяльність з надання послуг, у тому числі побутових, платникам єдиного податку та/або населенню, виробництво та/або продаж товарів, діяльність у сфері ресторанного господарства, за умови, що протягом календарного року відповідають сукупності таких критеріїв:

- не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, одночасно не перевищує 10 осіб;

- обсяг доходу не перевищує 834 розміри мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року;

3) третя група - фізичні особи - підприємці, які не використовують працю найманих осіб або кількість осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах, не обмежена та юридичні особи - суб'єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми, у яких протягом календарного року обсяг доходу не перевищує 1167 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року.

Очікувані надходження до місцевого бюджету від платників єдиного податку I–III груп прогнозуються близько: 2021 рік – 21 922,694 тис. грн., 2022 рік – 24 486,103 тис. грн., 2023 рік – 26 225,516 тис. грн.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	V	
Орган місцевого самоврядування	V	
Суб'єкти господарювання,	V	
у тому числі суб'єкти мікропідприємництва*	V	

* фізичні особи-підприємці першої-третьої груп

Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою ринкових механізмів:

Відповідно до чинного законодавства повноваження щодо встановлення місцевих податків і зборів є виключною компетенцією органів місцевого самоврядування. Застосування регуляторної процедури не має альтернативи, проблема встановлення туристичного збору не може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів.

Обґрунтування неможливості вирішення проблеми за допомогою діючих регуляторних актів:

Зазначена проблема не може бути вирішена за допомогою діючих регуляторних актів з огляду на вимоги Податкового кодексу України. У разі якщо до 15 липня року, що передуює бюджетному періоду, в якому планується застосування місцевих податків та/або зборів, сільська, селищна, міська рада або рада об'єднаних територіальних громад, створена згідно із законом та

перспективним планом формування територій громад, не прийняла рішення про встановлення відповідних місцевих податків та/або зборів, що є обов'язковими згідно з нормами цього Кодексу, такі податки та/або збори справляються виходячи з норм цього Кодексу із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування таких місцевих податків та/або зборів.

Визначені місцеві податки і збори, відповідно до діючого законодавства, є джерелом формування загального фонду міського бюджету і кошти від їх надходження спрямовуються на забезпечення діяльності функціонування бюджетних установ та благоустрій міста. Суб'єктами, на яких неврегульованість зазначеної проблеми справлятиме негативний вплив, є: платники місцевих податків і зборів; органи державної податкової служби, на які покладені функції зі справляння місцевих податків і зборів; міська рада, яка повинна чітко дотримуватися принципу верховенства закону. Таким чином, для встановлення фіксованих ставок єдиного податку з 01.01.2022 року, вказана проблема потребує розв'язання шляхом прийняття рішення Рубіжанської міської ради «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на території Рубіжанської територіальної громади».

II. Цілі державного регулювання

Проект регуляторного акту «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на території Рубіжанської територіальної громади» розроблено на виконання вимог Податкового кодексу України та спрямований на розв'язання проблеми, визначеної у попередньому розділі аналізу регуляторного впливу, в цілому.

Основними цілями його прийняття є:

- виконання вимог чинного законодавства відповідно до норм Податкового кодексу України;
- збільшення надходжень до місцевого бюджету за рахунок надходжень від сплати єдиного податку;
- встановлення доцільних та обґрунтованих розмірів фіксованих ставок єдиного податку з урахуванням рівня платоспроможності суб'єктів господарювання та підвищення мотивації громадян до зайняття окремими видами підприємницької діяльності;
- врегулювання правовідносин між міською радою, ГУ ДПС у Луганській області та суб'єктами господарювання, пов'язаними з оподаткуванням місцевими податками і зборами.

Питання залучення **24 486,103 тис. грн.** до місцевого бюджету у 2022 році пропонується вирішити шляхом ухвалення рішення міської ради з урахуванням вимог чинного законодавства України та в межах повноважень, делегованих органам місцевого самоврядування.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
------------------	-------------------

<p>Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта</p>	<p>Неприйняття запропонованого регуляторного акта не узгоджуватиметься з вимогами Бюджетного та Податкового кодексів України, зокрема з принципами податкового законодавства України щодо прийняття рішення щорічно. У разі, якщо міська рада не прийняла рішення про встановлення ставок єдиного податку, що є обов'язковим згідно Податкового Кодексу, то сплата єдиного податку справляється із застосуванням ставок, які діяли до 31 грудня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосування ставок єдиного податку. Частково негативний вплив буде завдано територіальній громаді, оскільки відсутність запланованих надходжень до бюджету ставить під загрозу виконання програм: соціальних, економічних, екологічних, розвитку підприємництва, у сфері адміністративних послуг, фінансування бюджетної сфери в галузях освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, житлово-комунального господарства, тощо. Неприйняття проекту регуляторного акта призведе до невиконання вимог п. 10.2¹ ст. 10 Податкового кодексу України, п. 24 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та недоотримання до місцевого бюджету надходжень у 2022 році у розмірі 24 486,103 тис. грн., у 2023 році – 26 225,516 тис. грн.</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України</p>	<p>Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України передбачатиме наступні розміри фіксованих ставок єдиного податку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - для I групи - до 10% розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року; - для II групи – до 20% розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року; - для III групи: <ul style="list-style-type: none"> а) 3 відсотки доходу - у разі сплати податку на додану вартість згідно з Податковим кодексом України; б) 5 відсотків доходу - у разі включення податку на додану вартість до складу єдиного податку.. <p>Встановлення фіксованих ставок єдиного податку забезпечить виконання вимог Податкового кодексу України та збільшення надходжень до місцевого бюджету. Бюджет громади у 2022 році отримає кошти в сумі – 24 486,103 тис. грн., відповідно у 2023 році – 26 225,516 тис. грн. (табл.4)</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів органів місцевого самоврядування

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України	Забезпечить надходження коштів до місцевого бюджету, що в свою чергу дасть змогу органам місцевого самоврядування реалізувати ряд цільових програм та забезпечити виконання соціально - економічного та культурного розвитку громади. Надходження до бюджету у 2022 році прогнозовано складуть 24 486,103 тис. грн., у 2023 році – 26 225,516 тис. грн. (табл.4).	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України	Забезпечить надходження коштів до місцевого бюджету, що сприятиме покращенню рівня життя на території громади Надходження до бюджету у 2022 році прогнозовано складуть 24 486,103 тис. грн., у 2023 році – 26 225,516 тис. грн. (табл.4).	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	-	-	1701	3091
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	-	-	100	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

<p>Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта</p>	<p>Можливість не сплачувати даний податок, нарахування авансових внесків для платників єдиного податку першої і другої груп Головним управлінням ДПС у Луганській області не здійснюється. Єдиний податок не справляється.</p>	<p>Відсутні</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України</p>	<p>Дотримання вимог чинного законодавства. Збалансування інтересів платників податку та міської ради. Зменшення податкового навантаження на платників (суб'єктів господарювання) за рахунок встановлення середніх ставок.</p>	<p>Часові витрати на отримання інформації щодо змін у оподаткуванні, адміністративні витрати (за даними М-Тесту, у перший рік дії регуляторного акта - 2,2 год.; у подальшому - 1,7 год.), прямі матеріальні витрати на сплату єдиного податку суб'єктами господарювання, які підпадають під дію регулювання. Витрати одного суб'єкта господарювання І групи за фіксованими ставками від прожиткового мінімуму прогнозовано складуть: у 2022 році – 2 084,04 грн., у 2023 році – 2 254,56 грн.; II групи за фіксованими ставками від мінімальної заробітної плати прогнозовано складуть: у 2022 році – 10 452,00 грн., у 2023 році – 11 194,56 грн.; III групи за середньою ставкою від річного доходу прогнозовано складуть: у 2022 році – 34 036,00 грн., у 2023 році – 36 430,00 грн. (табл. 4).</p>

Запропоновані альтернативи не впливають на сферу інтересів суб'єктів великого та середнього підприємництва, тому витрати за альтернативами в кількісному вимірі не розраховуються.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1 - Не прийняття регуляторного акта. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»).	-
Альтернатива 2 - Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці «Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта»)	-

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

4- цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде);

3- цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2- цілі прийняття регуляторного акта, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаються невирішеними);

1- цілі прийняття регуляторного акта, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта	1	Даний спосіб не сприяє меті державного регулювання. Можливість наповнення місцевого бюджету не вирішується.
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного	4	У зв'язку зі зміною адміністративно-територіального устрою країни, рішення Рубіжанської міської ради від 29.12.2011

акта відповідно до Податкового кодексу України		№ 15/186 «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб – підприємців» частково втрачає чинність і не поширюється на інші населені пункти, що входять до складу Рубіжанської територіальної громади. Потенційні платники податків залишаться без нормативного акта, що регулюватиме відносини між ними та Рубіжанською міською радою та органами ДПС. Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв’язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить дотримання вимог податкового законодавства. Необхідність прийняття регуляторного акта зумовлена наявністю на території громади 1 701 суб’єкта господарської діяльності, що перебувають на обліку як платники єдиного податку.
--	--	--

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України	Збалансування інтересів платників податку та міської ради. Зменшення податкового навантаження на платників (суб’єктів господарювання) за рахунок встановлення середніх ставок. Збільшення надходжень до місцевого бюджету, що в	Часові витрати на отримання інформації щодо змін у оподаткуванні, адміністративні витрати, прямі матеріальні витрати на сплату єдиного податку суб’єктами господарювання, які підпадають під дію регулювання. Витрати одного суб’єкта господарювання I	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв’язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення поставлених

	<p>свою чергу дасть змогу органам місцевого самоврядування реалізувати ряд цільових програм та забезпечити якісне та комфортне проживання громадян на території громади. Надходження до місцевого бюджету к 2022 році прогнозовано складуть 24 486,103 тис. грн., у 2023 році – 26 225,516 тис. грн. (табл.4).</p>	<p>групи за фіксованими ставками від прожиткового мінімуму прогнозовано складуть: у 2022 році – 2 084,04 грн., у 2023 році – 2 254,56 грн.; II групи за фіксованими ставками від мінімальної заробітної плати прогнозовано складуть: у 2022 році – 10 452,00 грн., у 2023 році – 11 194,56 грн.; III групи за середньою ставкою від річного доходу прогнозовано складуть: у 2022 році – 34 036,00 грн., у 2023 році – 36 430,00 грн. (табл. 4).</p>	<p>цілей.</p>
<p>Альтернатива 1 Не прийняття регуляторного акта)</p>	<p>Можливість не сплачувати даний податок. Нарахування авансових внесків для платників єдиного податку I і III груп Головним управлінням ДПС у Луганській області не здійснюватиметься - єдиний податок не справлятиметься.</p>	<p>Відсутні</p>	<p>Альтернатива є неприйнятною, насамперед через порушення вимог чинного законодавства та відсутність надходжень до бюджету громади.</p>

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта.
<p>Альтернатива 2</p> <p>Прийняття регуляторного акта відповідно до Податкового кодексу України</p>	<p>Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики.</p> <p>Прийняття даного регуляторного акта забезпечить досягнення поставлених цілей, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виконання вимог чинного законодавства відповідно до норм Податкового кодексу України; - встановлення доцільних та обґрунтованих розмірів фіксованих ставок єдиного податку з урахуванням рівня платоспроможності суб'єктів господарювання та підвищення мотивації громадян до зайняття окремими видами підприємницької діяльності; - врегулювання правовідносин між міською радою, ГУ ДПС у Луганській області та суб'єктами господарювання, пов'язаних з оподаткуванням місцевими податками і зборами; - отримання надходжень до бюджету і можливість здійснення витрат на фінансування покладених на органи місцевого самоврядування повноважень. 	<p>На дію цього регуляторного акта можуть вплинути:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зміни у чинному законодавстві, а саме у Бюджетному та Податковому кодексах України; - зниження платоспроможності платників податків (суб'єктів господарювання); - зменшення кількості суб'єктів господарювання; - політична та економічна ситуація в країні.
<p>Альтернатива 1</p> <p>Не прийняття</p>	<p>Потенційні платники єдиного податку залишаться без нормативного акта, що регулюватиме відносини між ними та Рубіжанською міською радою, що призведе до втрати можливості наповнити бюджет громади. Питання нарахування</p>	<p>Ризики відсутні</p>

	та сплати єдиного податку на території громади не буде врегульовано, що є порушенням Бюджетного та Податкового кодексів.	
--	--	--

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми.

Основним завданням запропонованого проекту рішення є зміцнення ресурсної бази місцевого бюджету та упорядкування відносин між органами місцевого самоврядування, податковою службою та фізичними особами-підприємцями з питань сплати єдиного податку.

Механізм дії запропонованого регуляторного акта спрямований на безпосереднє розв'язання визначеної проблеми.

Заходи, які мають здійснити органи влади для впровадження цього регуляторного акту:

- розробка проекту рішення Рубіжанської міської ради «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на території Рубіжанської територіальної громади» та аналізу регуляторного впливу до нього;

- проведення консультацій, координаційних рад з суб'єктами господарювання, представниками державної податкової служби;

- оприлюднення проекту рішення разом з аналізом регуляторного впливу та отримання пропозицій та зауважень. Проект рішення оприлюднюється на офіційному веб-сайті Рубіжанської міської ради <https://rmr.gov.ua/>;

- підготовка експертного висновку постійної відповідальної комісії, щодо відповідності проекту рішення вимогам статей 4,8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»;

- отримання та опрацювання пропозицій щодо удосконалення даного проекту рішення від Державної регуляторної служби України;

- прийняття рішення «Про встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на території Рубіжанської територіальної громади» на пленарному засіданні сесії міської ради;

- оприлюднення відповідного рішення у встановленому законодавством порядку на офіційному веб-сайті Рубіжанської міської ради в мережі Інтернет: <https://rmr.gov.ua/> в розділі «Нормативна база» та «Регуляторна політика»;

- проведення заходів з відстеження результативності прийнятого рішення, з подальшим оприлюдненням на офіційному веб-сайті Рубіжанської міської ради в мережі Інтернет: <https://rmr.gov.ua/> в розділі «Регуляторна політика».

Встановлення запропонованих ставок єдиного податку з 2022 року є основним механізмом, який забезпечить розв'язання визначеної проблеми.

Запропонований спосіб відповідає принципу державної регуляторної політики, а саме: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, принципу прозорості та врахування громадської думки та пропозицій суб'єктів підприємницької діяльності.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги.

Податок не є новим, тому додаткових витрат бюджету на впровадження та адміністрування регулювання не передбачається. Незалежно від того чи будуть встановлені фіксовані ставки єдиного податку, видатки фіскальних органів та органів місцевого самоврядування не зміняться.

Витрати на запровадження державного регулювання місцевих податків і зборів для суб'єктів господарювання, які будуть виконувати вимоги цього регуляторного акту, розрахунок витрат на перевірки, ведення обліку, подання звітності державним органам, бюджетних витрат для фіскальних органів на адміністрування збору не здійснюється, оскільки вони встановлені нормами Податкового кодексу України.

Органи місцевого самоврядування наділені повноваженнями лише встановлювати ставки місцевих податків (зборів), не змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні процедури.

Оскільки питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, перевищує 10 %, здійснено розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів малого підприємництва згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (Тест малого підприємництва).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві» ([№466-IX](#)) визначено, що у рішенні про встановлення місцевих податків та/або зборів, а також податкових пільг з їх сплати може не визначатися термін його дії. У такому випадку рішення буде чинним до прийняття нового рішення (абзац другий пп.12.3.3 п.12.3 ст.12). Також Законом скасований обов'язок щорічного прийняття рішень про встановлення місцевих податків та/або зборів.

Рішення набирає чинності з початку бюджетного періоду, тобто з 01.01.2022 року.

Регуляторний акт є **безстроковим** та діє до прийняття нового рішення із можливістю внесення до нього відповідних змін.

Проте, в разі внесення змін до чинного податкового законодавства на державному рівні, що впливатимуть на дію даного регуляторного акта, необхідності зміни розміру ставок та пільг, внесення доповнень за потребою до нього будуть вноситись відповідні коригування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта.

Досягнення визначених цілей шляхом виконання вимог нового регуляторного акта забезпечить надходження до місцевого бюджету коштів для виконання заходів, передбачених програмами розвитку громади.

Визначення показників результативності дії регуляторного акта буде проводитись за допомогою статистичного методу.

До кількісних показників належать:

- розмір надходжень до загального бюджету громади від сплати єдиного податку фізичними особами-підприємцями I-III груп;
- кількість фізичних осіб-підприємців I-III груп, на яких поширюється дія регуляторного акта;
- розмір коштів і час, що витратимуться фізичними особами-підприємцями I- III груп, пов'язаними з виконанням вимог акта;
- рівень поінформованості фізичних осіб-підприємців I- III груп з основних положень регуляторного акта.

Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у другому розділі аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі прогностичні показники:

Показник	2021 рік (план)	2022 рік (прогноз)	2023 рік (прогноз)
Розмір надходжень до загального бюджету громади від сплати єдиного податку фізичними особами-підприємцями I-III груп (тис. грн.)	21 922,694	24 486,103	26 225,516
Кількість фізичних осіб-підприємців I-III груп платників єдиного податку (платників єдиного податку), осіб	1 701	1 701	1 701
Розмір коштів і час, що витратимуть фізичні особи-підприємці I-III груп, пов'язані з виконанням вимог акта (год/тис. грн)	2,2 год./218,7 тис. грн.	2,2 год./244,5 тис. грн.*	1,7 год./ 225,1 тис. грн.*
Рівень поінформованості фізичних осіб-підприємців I-III груп з основних положень регуляторного акта	Високий	Високий	Високий

*- розмір часу з Додатку 4 до Методики проведення аналізу регуляторного акту М-тест (таблиця «Розрахунок показників» рядки 9,12);

- розмір коштів з Додатку 4 до Методики проведення аналізу регуляторного акту М-тест (рядок 16).

Рівень поінформованості є досить високим, оскільки мешканці громади активно користуються офіційним веб-сайтом Рубіжанської міської ради та її виконавчого комітету, крім того, місцеві засоби масової інформації активно використовують електронну інформацію міської ради для розміщення на своїх інтернет ресурсах.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта.

Стосовно даного регуляторного акта послідовно здійснюватиметься базове та повторне відстеження його результативності шляхом використання статистичних даних.

Відстеження результативності регуляторного акта включає:

- оприлюднення звіту про відстеження результативності.
- базове відстеження результативності буде проводитись з 01.06.2022р.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись з 01.12.2022 р.

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати через кожних 3 роки (після проведення повторного відстеження) протягом всього терміну його чинності.

Регуляторний орган, який прийняв відповідний акт, готує звіт про відстеження результативності цього регуляторного акта та не пізніше як у 10-денний строк з дня підписання цього звіту оприлюднює його.

Начальник відділу економічного
аналізу та регуляторної політики
Управління економіки

Євгенія НОСКОВА

**Розрахунок
планових надходжень до місцевого бюджету на 2021-2023 роки
від сплати єдиного податку фізичними особами-підприємцями I-III груп**

Таблиця 1

1. Для I групи платників податку

Показники	2021 рік (план)	2022 рік (прогноз)	2023 рік (прогноз)
Розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, грн	2 270	2 481	2 684
Середня ставка податку, %	7	7	7
Сума оплати за місяць, грн.*	158,90	173,67	187,88
Сума оплати за рік, грн.	1 906,80	2 084,04	2 254,56
Кількість платників податку, фізичних осіб-підприємців I групи	478	478	478
Річний розмір надходжень до місцевого бюджету, грн.	911 450,40	996 171,12	1 077 679,68

Таблиця 2

2. Для II групи платників податку

Показники	2021 рік (план)	2022 рік (прогноз)	2023 рік (прогноз)
Розмір мінімальної заробітної плати, грн	6 000	6 700	7 176
Середня ставка податку, %	13	13	13
Сума оплати за місяць, грн.*	780,00	871,00	932,88
Сума оплати за рік, грн.	9 360,00	10 452,00	11 194,56
Кількість платників податку, фізичних осіб-підприємців II групи	769	769	769
Річний розмір надходжень до місцевого бюджету, грн.	7 197 840,00	8 037 588,00	8 608 616,64

Таблиця 3

3. Для III групи платників податку

Показники	2021 рік (план)	2022 рік (прогноз)	2023 рік (прогноз)
Обсяг річного доходу, грн	760 650,00	850 900,00	910 750,00
Середня ставка податку, %	4	4	4
Сума оплати за місяць, грн.*	2 535,50	2 836,33	3 035,83
Сума оплати за рік, грн.	30 426,00	34 036,00	36 430,00
Кількість платників податку, фізичних осіб-підприємців III групи	454	454	454
Річний розмір надходжень до місцевого бюджету, грн.	13 813 404,00	15 452 344,00	16 539 220,00

* Для розрахунків використана середні ставки податку для платників I та II групи до розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом (прогнозованого) на 01.01.2021 – 2270грн., на 01.01.2022 – 2481грн., на 01.01.2023 – 2684грн. та до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом (прогнозованої) на 01.01.2021 – 6000грн., на 01.01.2022 – 6700грн., на 01.01.2023 – 7176грн. відповідно. Розрахунки здійснено з урахуванням основних мінімальних соціальних стандартів у 2021 році відповідно листа Міністерства фінансів України від 13.08.2020 № 05110-14-6/25074 «Про особливості складання проекту місцевого бюджету на 2021 рік та прогнозу місцевого бюджету на 2022-2023 роки», Закону України «Про державний бюджет України на 2021 рік».

Таблиця 4

Показник	Сума витрат одного суб'єкта господарювання за рік на виконання вимог регуляторного акта, грн			Надходження до місцевого бюджету, грн..		
	2021 рік (план)	2022 рік (прогноз)	2023 рік (прогноз)	2021 рік (план)	2022 рік (прогноз)	2023 рік (прогноз)
I група	1 906,80	2 084,04	2 254,56	911 450,40	996 171,12	1 077 679,68
II група	9 360,00	10 452,00	11 194,56	7 197 840,00	8 037 588,00	8 608 616,64
III група	30 426,00	34 036,00	36 430,00	13 813 404,00	15 452 344,00	16 539 220,00
Разом	41 692,80	46 572,04	49 879,12	21 922 694,40	24 486 103,12	26 225 516,32

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікропідприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання на суб'єктів господарювання (фізичних осіб-підприємців I-III груп) та визначення детального переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником у період з "01" травня 2021 року по "31" травня 2021 року.

Порядковий номер	Вид консультації (публічні консультації прями (круглі столи, наради, робочі зустрічі тощо), інтернет-консультації прями (інтернет-форуми, соціальні мережі тощо), запити (до підприємців, експертів, науковців тощо)	Кількість учасників консультацій, осіб	Основні результати консультацій (опис)
1	В телефонному та усному режимі, інтернет-консультації	30	Отримання інформації та пропозицій
2	Засідання координаційної ради	1	Отримання інформації та пропозицій

Телефонні запити проводились до представників бізнесу, до податкової служби.

Відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», враховуючи встановлені на всій території України карантинно – обмежувальні заходи згідно Постанови Кабінету міністрів України від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» прийнятої згідно статті 30 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення» з ціллю запобігання особливо небезпечними інфекційним хворобам, 31 травня 2021 року о 14 00 годині в приміщенні Рубіжанської міської ради за адресою: м. Рубіжне, площа Володимирська, 2 із забезпеченням дотримання між учасниками засідання відстані не менше 1,5 метра та з використанням засобів індивідуального захисту відбулось відкрите громадське обговорення (у формі засідання координаційної ради) з питання встановлення фіксованих ставок єдиного податку для фізичних осіб-підприємців на території Рубіжанської територіальної громади з 2022 року.

В ході заходу представники Рубіжанської міської ради, наголосили, що одним із важливих аспектів, на який слід звернути увагу, є чітке дотримання законодавчих процедур під час встановлення місцевих податків і зборів. Безумовно, головним документом у цій сфері є Податковий кодекс України, яким регулюються всі відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів. Постійним та стабільним джерелом доходів бюджетів органів місцевого самоврядування є місцеві податки і збори.

Конструктивний діалог з платниками та скоординовані дії сприяють наповненню місцевого бюджету, що у кінцевому підсумку працює на громаду та дає позитивні результати. Прозорість та ефективність використання бюджетних коштів – це сигнал платникам, що їх податки витрачаються на розвиток громади.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва (мікро- та малі):

- кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 1701 (одиниця), у тому числі малого підприємництва 0 (одиниць) та мікропідприємництва 1701 ФОП (одиниця);

- питома вага суб'єктів I-III груп малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив, складає 100%.

3. Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

Для визначення планових показників здійснено розрахунок з врахуванням щорічного росту мінімальних соціальних стандартів на 10 %. Відповідно на 10% зросте вартість часу суб'єктів господарювання малого підприємництва, та сума надходжень до бюджету.

Розрахунок здійснено з врахуванням основних мінімальних соціальних стандартів у 2021 році відповідно до листа Міністерства фінансів України від 13.08.2020 № 05110-14-6/25074 «Про особливості складання проекту місцевого бюджету на 2021 рік та прогнозу місцевого бюджету на 2022-2023 роки», згідно якого

- розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб у місячному розмірі становитиме прогнозовано:

у 2022 році – 2 481 грн., у 2023 році – 2 684 грн., для 2024-2026 років використано приріст у 10%.

- мінімальна зарплата у місячному розмірі становитиме прогнозовано:

у 2022 році – 6 700 грн., у 2023 році – 7 176 грн., для 2024-2026 років використано приріст у 10%.

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів) <i>Формула:</i> <i>кількість необхідних одиниць обладнання X вартість одиниці</i>	0	0	0
2	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування <i>Формула:</i> <i>прямі витрати на процедури перевірки (проведення первинного обстеження) в органі державної влади + витрати часу на процедуру обліку (на одиницю обладнання) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість процедур обліку за рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0	0	0
3	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали) <i>Формула:</i> <i>оцінка витрат на експлуатацію обладнання (витратні матеріали та ресурси на одиницю обладнання на рік) X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0	0	0
4	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування) <i>Формула:</i> <i>оцінка вартості процедури обслуговування обладнання (на одиницю обладнання) X кількість процедур технічного обслуговування на рік на одиницю обладнання X кількість необхідних одиниць обладнання одному суб'єкту малого підприємництва</i>	0	0	0
5	Інші процедури			

	(сплата єдиного податку) - I група платників - II група платників - III група платників	2 084,04 10 452,00 34 036,00	2 254,56 11 194,56 36 430,00	12 546,24 62 406,24 203 107,63
6	Разом, гривень - I група платників - II група платників - III група платників <i>Формула: (сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	2 084,04 10 452,00 34 036,00	2 254,56 11 194,56 36 430,00	12 546,24 62 406,24 203 107,63
7	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць, у т.ч.: - I група платників - II група платників - III група платників	1701 478 769 454	1701 478 769 454	1701 478 769 454
8	Сумарно, гривень - I група платників - II група платників - III група платників <i>Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 6 X рядок 7)</i>	24 486 103,12 996 171,12 8 037 588,00 15 452 344,00	26 225 516,32 1 077 679,68 8 608 616,64 16 539 220,00	146 198 365,30 5 997 102,72 47 990 398,56 92 210 864,02
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування				
9	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула: витрати часу на отримання інформації про регулювання, отримання необхідних форм та заявок X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	20,18	-	20,18
10	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула: витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб'єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна</i>	0,0	0,0	0,0

	<i>кількість внутрішніх процедур</i>			
11	<p>Процедури офіційного звітування</p> <ul style="list-style-type: none"> - I група платників 68,61 - II група платників 68,61 - III група платників 274,45 <p>Формула: <i>витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання, отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місяця звітності + витрати часу на заповнення звітних форм + витрати часу на передачу звітних форм (окремо за засобами передачі інформації з оцінкою кількості суб'єктів, що користуються формами засобів – окремо електронна звітність, звітність до органу, поштовим зв'язком тощо) + оцінка витрат часу на корегування (оцінка природного рівня помилок) X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість оригінальних звітів X кількість періодів звітності за рік</i></p>	68,61	73,49	409,69
12	<p>Процедури щодо забезпечення процесу перевірок</p> <p>Формула: <i>витрати часу на забезпечення процесу перевірок з боку контролюючих органів X вартість часу суб'єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість перевірок за рік</i></p>	Відповідно до статті 77.2 Податкового кодексу України платники податків з незначним ступенем ризику включаються до плану-графіка не частіше, ніж раз на три календарних роки. Тому, при розрахунку витрат ці витрати не враховуються. При потребі будуть розраховуватися під час проведення періодичних відстежень.		
13	Інші процедури (уточнити)	-	-	-
14	<p>Разом, гривень</p> <ul style="list-style-type: none"> - I група платників 88,79 - II група платників 88,79 - III група платників 294,63 <p>Формула: <i>(сума рядків 9 + 10 + 11 + 12 + 13)</i></p>	88,79	73,49	429,87
15	<p>Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць, у т.ч.:</p> <ul style="list-style-type: none"> - I група платників 478 - II група платників 769 - III група платників 454 	1701	1701	1701

16	Сумарно, гривень	244 483,15	225 099,87	1 289 193,03
	- I група платників	42 441,62	35 128,22	205 477,86
	- II група платників	68 279,51	56 513,81	330 570,03
	- III група платників	133 762,02	133 457,84	753 145,14
	Формула: відповідний стовпчик «разом» X кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання (рядок 14 X рядок 15)			

Розрахунок прогнозних показників

№ з\п	Показник	2022	2023	2024+10%	2025+10%	2026 +10%	Разом
1. Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання							
1	Прогнозований розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, грн	2 481	2 684	2 952	3 247	3 572	
2	Прогнозована мінімальна зарплата у місячному розмірі, грн.	6 700	7 176	7 894	8 683	9 551	
3	Прогнозований обсяг річного доходу ФОП III групи, грн	850 900	910 750	1 001 825	1 102 008	1 212 208	
4	Кількість суб'єктів господарювання всього, у т.ч.:	1701	1701	1701	1701	1701	
4.1	- ФОП I групи	478	478	478	478	478	
4.2	- ФОП II групи	769	769	769	769	769	
4.3	- ФОП III групи	454	454	454	454	454	
5	Середня ставка податку, %						
5.1	- для ФОП I групи	7	7	7	7	7	
5.2	- для ФОП II групи	13	13	13	13	13	
5.3	- для ФОП III групи	4	4	4	4	4	
6	Сума оплати єдиного податку за місяць для одного суб'єкта малого підприємництва, грн.:						
6.1	- ФОП I групи (п.1*п.5.1/100)	173,67	187,88	206,64	227,29	250,04	
6.2	- ФОП II групи (п.2*п.5.2/100)	871,00	932,88	1 026,22	1 128,79	1 241,63	
6.3	- ФОП III групи (п.3*п.5.3/100)	2 836,33	3 035,83	3 339,42	3 673,36	4 040,69	
7	Сума оплати єдиного податку за рік для одного суб'єкта малого підприємництва, грн.:						
7.1	- ФОП I групи (п.6.1*12)	2 084,04	2 254,56	2 479,68	2 727,48	3 000,48	12 546,24
7.2	- ФОП II групи (п.6.2*12)	10 452,00	11 194,56	12 314,64	13 545,48	14 899,56	62 406,24
7.3	- ФОП III групи (п.6.3*12)	34 036,00	36 430,00	40 073,00	44 080,30	48 488,33	203 107,63
8	Загальне надходження до місцевого бюджету від сплати єдиного податку за рік, грн., у т.ч.:	24 486 103,12	26 225 516,32	28 848 387,20	31 732 665,76	34 905 692,90	146 198 365,30
8.1	- ФОП I групи (п.7.1*п.4.1)	996 171,12	1 077 679,68	1 185 287,04	1 303 735,44	1 434 229,44	5 997 102,72
8.2	- ФОП II групи (п.7.2*п.4.2)	8 037 588,00	8 608 616,64	9 469 958,16	10 416 474,12	11 457 761,64	47 990 398,56
8.3	- ФОП III групи (п.7.3*п.4.3)	15 452 344,00	16 539 220,00	18 193 142,00	20 012 456,20	22 013 701,82	92 210 864,02

№ з\п	Показник	2022	2023	2024+10%	2025+10%	2026 +10%	Разом
2. Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування							
9	Мінімальна зарплата у погодинному розмірі, грн./год., (п.2/166 год. середня норма робочого часу)	40,36	43,23	47,55	52,31	57,54	
10	Витрати часу на отримання первинної інформації про вимоги регулювання, год.	0,5	-	-	-	-	
11	Оціночна кількість оригінальних звітів, од.	1	-	-	-	-	
12	Вартість процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання, грн. (п.8*п.9*п.10)	20,18	-	-	-	-	20,18
13	Витрати часу на офіційне звітування всього, год.:	1,7	1,7	1,7	1,7	1,7	
	- витрати часу на отримання інформації про порядок звітування щодо регулювання	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	
	- витрати часу на отримання необхідних форм та визначення органу, що приймає звіти та місця звітності	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	
	- витрати часу на заповнення звітних форм	0,2	0,2	0,2	0,2	0,2	
	- витрати часу на передачу звітних форм	0,5	0,5	0,5	0,5	0,5	
14	Оціночна кількість оригінальних звітів, од.						
	- ФОП I групи	1	1	1	1	1	
	- ФОП II групи	1	1	1	1	1	
	- ФОП III групи	1	1	1	1	1	
15	Кількість періодів звітності за рік						
	- ФОП I групи	1	1	1	1	1	
	- ФОП II групи	1	1	1	1	1	
	- ФОП III групи	4	4	4	4	4	
16	Вартість процедури офіційного звітування, грн. (п.9*п.13*п.14*п.15)						
	- ФОП I групи	68,61	73,49	80,84	88,93	97,82	409,69
	- ФОП II групи	68,61	73,49	80,84	88,93	97,82	409,69
	- ФОП III групи	274,45	293,96	323,34	355,71	391,27	1 638,73

№ з\п	Показник	2022	2023	2024+10%	2025+10%	2026 +10%	Разом
17	Вартість адміністративних процедур виконання вимог акта, грн.:						
17.1	для одного суб'єкта малого підприємництва (п.12+п.16)						
	- ФОП I групи	88,79	73,49	80,84	88,93	97,82	429,87
	- ФОП II групи	88,79	73,49	80,84	88,93	97,82	429,87
	- ФОП III групи	294,63	293,96	323,34	355,71	391,27	1 658,91
17.2	для усіх суб'єктів малого підприємництва (п.17.1*п.4), у т.ч.:	244 483,15	225 099,87	247 603,84	272 388,05	299 618,12	1 289 193,03
	- ФОП I групи	42 441,62	35 128,22	38 641,52	42 508,54	46 757,96	205 477,86
	- ФОП II групи	68 279,51	56 513,81	62 165,96	68 387,17	75 223,58	330 570,03
	- ФОП III групи	133 762,02	133 457,84	146 796,36	161 492,34	177 636,58	753 145,14
18	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання, грн.						
18.1	для одного суб'єкта малого підприємництва (п.7+п.17.1)						
	- ФОП I групи	2 172,83	2 328,05	2 560,52	2 816,41	3 098,30	12 976,11
	- ФОП II групи	10 540,79	11 268,05	12 395,48	13 634,41	14 997,38	62 836,11
	- ФОП III групи	34 330,63	36 723,96	40 396,34	44 436,01	48 879,60	204 766,54
18.2	для усіх суб'єктів малого підприємництва (п.8*п.17.2), у т.ч.:	24 730 586,27	26 450 616,19	29 095 991,04	32 005 053,81	35 205 311,02	147 487 558,33
	- ФОП I групи	1 038 612,74	1 112 807,90	1 223 928,56	1 346 243,98	1 480 987,40	6 202 580,58
	- ФОП II групи	8 105 867,51	8 665 130,45	9 532 124,12	10 484 861,29	11 532 985,22	48 320 968,59
	- ФОП III групи	15 586 106,02	16 672 677,84	18 339 938,36	20 173 948,54	22 191 338,40	92 964 009,16

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Витрати на запровадження державного регулювання місцевих податків і зборів для суб'єктів господарювання, які будуть виконувати вимоги цього регуляторного акту, розрахунок витрат на перевірки, ведення обліку, подання звітності державним органам, бюджетних витрат для фіскальних органів на адміністрування збору не здійснюється, оскільки встановлені нормами Податкового кодексу України.

Органи місцевого самоврядування наділені повноваженнями лише встановлювати ставки місцевих податків (зборів), не змінюючи порядок їх обчислення, сплати та інші адміністративні процедури.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	24 486 103,12 грн. (дані рядка 8 пункту 3 цього додатка)	146 198 365,30 грн. (дані рядка 8 пункту 3 цього додатка)
2	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	244 483,15 грн. (дані рядка 16 пункту 3 цього додатка)	1 289 193,03 грн. (дані рядка 16 пункту 3 цього додатка)
3	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	24 730 586,27 грн. (сума рядків 1 та 2 цієї таблиці)	147 487 558,33 грн. (дані рядка 16 пункту 3 цього додатка)
4	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	0,0 грн. («Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва» цього додатка)	0,0 грн. («Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва» цього додатка)
5	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	24 730 586,27 грн. (сума рядків 3 та 4 цієї таблиці)	147 487 558,33 грн. (сума рядків 3 та 4 цієї таблиці)

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання

Податковим кодексом України визначаються об'єкт, база оподаткування, максимальні ставки єдиного податку, податковий період, порядок нарахування та строки сплати єдиного податку, строк та порядок подання звітності про обчислення і сплату єдиного податку та інші його обов'язкові елементи й повноваження органів місцевого самоврядування щодо його встановлення.

Цей податок не є новим. При його запровадженні для суб'єктів малого підприємництва (фізичних осіб-підприємців I-III груп) на законодавчому рівні вже застосовано коригуючі (пом'якшувальні) заходи, визначені підпунктами 1,2 пункту 293.2 статті 293 Податкового кодексу України.

Встановлення не максимальних, а середніх ставок єдиного податку і є впровадженням компенсаторним заходом для суб'єктів господарювання (фізичних осіб-підприємців I-III груп), які планують займатися окремими видами підприємницької діяльності на території Рубіжанської територіальної громади.

Начальник відділу економічного
аналізу та регуляторної політики
Управління економіки

Євгенія НОСКОВА